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Біоетика – це область досліджень, що вивчає етичні питання в науках про життя, медицину 

та охорону здоров'я. Вона забезпечує посібник з подолання етичної невизначеності, пов'язаної з 

цими дисциплінами, а також обґрунтування відповідної державної політики та керівних принципів 

для конкретних дисциплін. Будь-яка установа з науковою або медичною місією повинна займатися 

біоетикою, будь то лікарня, дослідницький центр, клініка або біофармацевтична компанія. Хоча 

норми біоетики повинні залишатися постійними у всіх умовах, розумно припустити, що їх 

застосування змінюватиметься залежно від характеристик цього оточення. Етичні норми 

(концепції, принципи та правила) лежать в основі загальної моралі, їм не вистачає специфіки. 

"Практична" або "прикладна" етика, така як біоетика або ділова етика, інтерпретує етичні норми з 

метою створення спрямовуючого контенту, специфічного для контексту. Проте, навіть у межах 

конкретної галузі прикладної етики норми етики можуть і мають бути додатково уточнені, щоб 

забезпечити керівництво для конкретних дисциплін чи умов. «Спеціалізації» біоетики, такі як 

дослідна етика, клінічна етика та етика суспільної охорони здоров'я є прикладами прогресивної 

специфікації. Експерименти на тваринах фундаментальні для біомедичних наук, тому розробка 

нових лікарських препаратів завжди пов'язана з проведенням досить великого обсягу доклінічних 

досліджень на тваринах. Отримані дані дозволяють прогнозувати ефективність та безпеку 

лікарських засобів для людини. Розробка нових лікарських засобів завжди пов'язана з проведенням 

експериментів на тваринах. За підрахунками біологів, на цей час описано понад 1200000 видів 

тварин. Однак 97% всіх тварин, що використовуються для цілей медико-біологічних досліджень, 

належать лише до 9 видів. У порядку зменшення частоти застосування вони класифікуються  

наступним чином: миші, щури, хом'яки, морські свинки, кролики, кішки, собаки, мавпи, кури. 

Щорічно у світі в дослідницьких, освітніх та виробничих цілях використовується понад  

100 мільйонів піддослідних тварин; 65% їх використовується фармакологами під час створення 

лікарських засобів. Головна етична вимога випробувань лікарських препаратів на людині – те, що 

нові речовини не повинні використовуватися вперше на людях, якщо попередні тестування на 

тваринах не дали підстав для припущення про їх нешкідливість. Етичні проблеми 

експериментування на тваринах, що випливають з цього, є результатом конфлікту між прагненням 

зрозуміти вищезгадані людські цінності, з одного боку, та етичними принципами поваги життя та 

утримання від дій, що завдають біль, страждання, з іншого боку розглядається актуальність 

проблеми необґрунтовано завищеної кількості експериментальних тварин при проведенні 

доклінічних досліджень лікарських препаратів, а також можливі методи модернізації наявних 

методик визначення гострої та підгострої токсичності лікарських речовин з метою мінімізації часу 

дослідження, а також кількості задіяних у ньому живих істот. 


